

خبر نامہ 2016 اونٹاریو بجٹ



اونٹاریو کی سرمایہ کاری سے آج اور کل کے لیے نوکریوں کی تخلیق ہو رہی ہیں

حکومت معیشت کو آگے بڑھانے، نوکریاں تخلیق کرنے اور 2017-18 میں بجٹ کو متوازن کرنے کے اپنے منصوبے پر عمل کر رہی ہے

25 فروری 2016

خبر

آج، وزیر مالیات (Finance Minister)، Charles Sousa نے 2016 اونٹاریو بجٹ: آج اور کل کے لیے نوکریاں (2016 Ontario Budget: Jobs for Today and Tomorrow) جاری کیا، جو نوکریاں اور معاشی نمو پیدا کرنے کے حکومت کے منصوبے کے اگلے مرحلے کا خاکہ پیش کرتا ہے۔ جون 2009 میں کسادبازاری کے سبب گراؤ کے بعد 600,000 سے زیادہ نوکریاں تخلیق کی گئی ہیں۔ اونٹاریو نے 2019 کے اختتام تک 300,000 سے زیادہ اضافی نوکریاں تخلیق کرنے کی توقع کا اظہار کیا ہے، جس سے 10 سال کے وقفے کے اندر پیدا ہونے والی نوکریوں کے کل نئے مواقع 900,000 سے زیادہ ہوں گے۔ وزارت مالیات (Ministry of Finance) اونٹاریو کے حقیقی GDP میں 2015 میں 2.5 فیصد اور 2016 میں 2.2 کی نمو کی پیشگوئی کر رہی ہے۔ اونٹاریو کا معاشی نمو اب قومی نمو کے مقابلے آگے ہے، اور یہ اگلے دو سالوں تک کینیڈا میں سب سے مضبوط حالت میں رہنے کی توقع ہے۔

اونٹاریو کے لوگ معیشت کی حالت اور اس بارے میں فکرمند ہیں کہ یہ کس طرح انہیں اور ان کے خاندانوں کو متاثر کر سکتی ہے۔ اسی وجہ سے بجٹ گزشتہ سالوں کے مقابلے وقت سے پہلے پیش کیا جا رہا ہے، تاکہ اونٹاریو کے خاندان اور کاروبار دیکھ سکیں کہ حکومت کے منصوبے نے نوکریاں تخلیق کرنے اور معیشت کو نمودینے کا کام کس طرح کیا ہے، اور یہ منصوبہ لوگوں کے لیے مزید مواقع پیدا کرنے اور ان کے تحفظ کو بڑھانے کے لیے کس طرح کام کرتا رہے گا۔

حکومت کا منصوبہ ہے کہ اختراعی، اعلیٰ نمو والے، برآمد پر مشتمل کاروباروں کے ذریعہ بنیادی ڈھانچے اور کم کاربن والی معیشت میں سرمایہ کاری کر کے پورے اونٹاریو کی کمیونٹیز میں آج بہتر روزگار تخلیق کرے۔ یہ لوگوں کی لیاقتوں اور مہارتوں میں سرمایہ کاری کر رہی ہے، اور 2016 بجٹ اعلیٰ معیار کی کالج اور یونیورسٹی کی تعلیم تک رسائی کو وسعت دے کر مستقبل کے لیے نوکریاں تخلیق کرنے اور نوکریاں حاصل کرنے میں لوگوں کی مدد کرے گا۔ یہ منصوبہ اونٹاریو کے باشندوں کو زیادہ محفوظ ریٹائرمنٹ حاصل کرنے میں بھی مدد کرتا ہے۔

2017-18 میں بجٹ کو متوازن کرنے کا حکومت کا منصوبہ درست طریقے سے آگے بڑھ رہا ہے۔

لوگوں کی اہلیتوں اور مہارتوں میں سرمایہ کاری کرنا

اونٹاریو کی اعلیٰ تعلیم یافتہ افرادی قوت اس کی عظیم تر خوبیوں میں سے ایک ہے۔ اونٹاریو کے تمام باشندوں کو ان کے مکمل امکانات تک پہنچنے اور ارتقاء پذیر معیشت میں کامیابی حاصل کرنے میں ان کی مدد کے لیے حکومت، اونٹاریو کے طلباء کی امداد کو سیکنڈری کے بعد کی تعلیم میں تبدیل کر رہی ہے تاکہ اسے شفاف، بروقت اور ان طلباء کے لیے ابدائی بنایا جاسکے جن کی مالیاتی ضرورت سب سے زیادہ ہے۔

حکومت 2017-18 کے اسکولی سال سے ایک آسان، جامع، براہ راست — اونٹاریو اسٹوڈنٹ گرانٹ [Ontario Student Grant (OSG)] کی تخلیق کرے گی۔ مجوزہ نظام کے تحت، کالج اور یونیورسٹی کا اوسط ٹیوشن ایسے خاندانوں کے مالی ضروریات والے طلباء کے لیے مفت ہوگا جن کی آمدنی 50,000 ڈالریا کم ہے، اور ٹیوشن متوسط آمدنی والے خاندانوں کے لیے بھی زیادہ حسب استطاعت ہوگی۔

83,000 ڈالریا کم آمدنی والے خاندانوں کے 50 فیصد سے زیادہ طلباء کو اوسط ٹیوشن سے زیادہ کی ناقابل بازادائیگی مالی امداد حاصل ہوگی، اور اونٹاریو کے کسی بھی طالب علم کو OSG کے ذریعہ اس سے کم نہیں ملے گا جس کے لیے وہ ابھی اونٹاریو ٹیوشن گرانٹ (Ontario Tuition Grant) کے ذریعہ اہل ہیں۔

50,000 ڈالر سے کم کی سالانہ آمدنی والے خاندانوں کے طلباء پر کوئی صوبائی طالبانہ قرض نہیں ہوگا۔ حکومت بالغ اور شادی شدہ طلباء کے لیے بھی مالی اعانت کو وسعت دے گی، اور متوسط اور اعلیٰ آمدنی والے خاندانوں کے لیے ان کے والدین کے ذریعہ متوقع تعاون کو کم کر کے ان کے لیے سود سے آزاد اور کم لاگت والے قرضوں تک رسائی بھی بڑھائی گی۔

زیادہ تر طلباء پر اس سے کم قرض ہوگا جو ان پر موجودہ نظام کے تحت ہوگا، اور اونٹاریو کا طالبانہ اعانت کا پروگرام (Ontario Student Assistance Program) کے زیادہ سے زیادہ قرض کی سطح زیادہ آمدنی والے خاندانوں کے لیے 10,000 ڈالر سالانہ کے مطابق ہوگی۔ اونٹاریو ایسے طلباء کو مالی اعانت پیش کرتا رہے گا جنہیں اپنے طالبانہ قرضوں کی بازادائیگی میں دشواری ہے۔

اونٹاریو کی تاریخ میں بنیادی ڈھانچے میں سب سے بڑی سرمایہ کاری کی فراہمی

عوامی بنیادی ڈھانچے کی تعمیر اور ان کی تجدید اونٹاریو کی معیشت کو مضبوطی دینے اور آج اور کل کے لیے نوکریاں تخلیق کرنے کے لیے انتہائی اہم ہیں۔ اس بجٹ میں، حکومت اگلے 10 سالوں میں سڑکوں، پلوں، عوامی سفر، ہسپتالوں اور اسکولوں میں 137 بلین ڈالر سے زیادہ کی سرمایہ کاری کر رہی ہے۔ اس کے نتیجے میں 12 سال کے عرصے میں 160 بلین کی سرمایہ کاری ہوگی، جس کا آغاز 2014-15 میں ہو چکا ہے، جو کہ اونٹاریو کی تاریخ میں عوامی بنیادی ڈھانچے میں سب سے بڑی سرمایہ کاری ہے۔ یہ منصوبہ بند سرمایہ کاریاں ہر سال اوسطاً 110,000 نوکریوں کو تعاون کریں گی۔

صوبہ ہذا وقت کے ساتھ ساتھ سرکار کی زیر ملکیت اثاثوں کی قدر کو بڑھا کر 5.7 بلین کا سرمایہ حاصل کرنے کی راہ پر بدستور گامزن ہے — جو کہ 2014 بجٹ میں اصلاً مجوزہ مالیت سے 2.6 بلین ڈالر زیادہ ہے۔ اہل اثاثوں کی فروخت سے حاصل خالص منافع کو عوامی سفر، نقل و حمل اور دیگر ترجیحی بنیادی ڈھانچے کے لیے مالی فراہمی میں مدد کے لیے ٹریلیئم ٹرسٹ (Trillium Trust) کو دیا جائے گا۔

زیادہ متحرک اور اختراعی کاروباری ماحول کو پروان چڑھانا

معیشت کو آگے بڑھانے اور نوکریاں تخلیق کرنے کے لیے، اونٹاریو حکمت کا منصوبہ کاروباری لاگتوں کو کم کرنا، حکمت عملی والی شراکت داری سے سرمایہ کاری میں اضافہ کرنا، کاروباروں کو عالمگیر بنانے میں مدد کرنا اور مالی خدمات کے شعبے کو مضبوطی دینا شامل ہے۔

حکومت ایک مشترکہ معیشت والی حکمت عملی کو بھی فروغ دے رہی ہے اور صوبے کی سوشل انٹرپرائز کی حکمت عملی کی بھی تجدید کر رہی ہے۔

عالمی معیشت کاربن پرائسنگ کی جانب بڑھ رہی ہے۔ 2016 بجٹ اونٹاریو کے لیے 2017 میں کاربن الاؤنسز کی بولی لگانے والے اسٹیج کا تعین کر رہی ہے۔ اسی وجہ سے، حکومت اونٹاریو کو اپنے گرین ہاؤس (GHG) گیس میں کمی کے اہداف کی تکمیل میں مدد کرنے، اختراعی کمپنیوں کو انعام دینے اور یہ یقینی بنانے کے لیے پابندی اور تبادلہ کا نظام کے پروگرام کی تجویز کر رہی ہے کہ گھرانے اور کاروبار اس عبوری دور میں کم کاربن والی معیشت میں پھلین پھولیں۔ پابندی اور تبادلہ کا نظام کے پروگرام سے حاصل کل آمدنی، جس کا تخمینہ 2017 میں 1.9 بلین ہے، گرین پروجیکٹس میں سرمایہ کاری کے لیے استعمال کی جائے گی۔

حکومت صوبے کو ایک اعلیٰ نمو والی، اختراعی معیشت میں لے جانے اور کاروبار کو آگے بڑھنے میں مدد کے لیے اپنی ایک پانچ سالہ، 400 ملین ڈالر کی حکمت عملی، کاروباری نمو کے اقدام کو بھی آگے بڑھانا جاری رکھ رہی ہے۔ یہ انضباطی نظام کو بھی جدید بنائے گی اور صوبے میں کاروبار کرنے کی لاگت میں کمی کرے گی۔

ریٹائرمنٹ سیکیورٹی کو مضبوطی دینا

ریٹائرمنٹ کے وقت کی بچتوں کے فرق کو کم کرنے کے لیے، حکومت اونٹاریو ریٹائرمنٹ پنشن پلان [Ontario Retirement Pension Plan (ORPP)] کو متعارف کروا رہی ہے، جو اونٹاریو کے لوگوں کو اپنے ریٹائرمنٹ کے لیے بچت کرنے میں مدد کرے گی۔ حکومت اس بات کو یقینی بنانے کا اپنا ہدف حاصل کرنے کی راہ پر اچھی طرح گامزن ہے کہ، 2020 تک اونٹاریو کے تمام اہل کارکنان کو ایک قابل موازنہ جائے کار کے پلان (comparable workplace plan) یا ORPP کا احاطہ حاصل ہوگا۔ ایک کامیاب اور ہموار نفاذ کو یقینی بنانے کے لیے، ORPP ایڈمنسٹریشن کارپوریشن (Administration Corporation) 2017 میں آجر کی تصدیق اور اندراج کی کاروائی شروع کرے گی نیز آجر اور ملازم کے زرتعاون کے حصول کا عمل 2018 میں شروع ہوگا۔

اسی دوران، اونٹاریو بدستور ایسا حل تلاش کرنے کے لیے عہد بستہ ہے جو ملکی لائحہ عمل کے تحت اونٹاریو کے ملازمین کی ضرورتوں کی تکمیل کی اجازت دے گی۔ حکومت اونٹاریو، کینیڈا پنشن پلان [Canada Pension Plan (CPP)] کی افزونی کی سلسلے میں پیشرفت کرنے کے لیے وفاقی حکومت، صوبوں اور خطوں کے ساتھ مل کر کام کرے گی جو آئندہ ریٹائر ہونے والوں کی ضروریات کی تکمیل کرے گا۔ بنیادی مقصد CPP کے ایک افزوں شدہ لائحہ عمل میں ORPP کے اہداف کی تکمیل کے راستے تلاش کرنا ہے، جبکہ ایسا ممکن نہیں ہونے پر، ORPP کے نفاذ کی اہلیت کو برقرار رکھنا ہے۔

ایک منصفانہ سماج کی تشکیل

صوبہ ہذا لوگوں کو ایسے مواقع اور اعانتیں فراہم کر رہا ہے جو ضرورت انہیں اپنے تمام ترامکانات کے حصول کے لیے درکار ہے۔

حکومت خدمات کو تبدیل کرنے کے لیے عہدبستہ ہے تاکہ نشونما سے متعلق معذوریوں والے افراد زیادہ خودمختار ہوسکیں۔ حکومت اونٹاریو کے رہائش اور بے خانگی کے نظام کی تبدیلی کو جاری رکھنے کے لیے، ایسے لچک پذیر اور قابل منتقلی فوائد پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے جو لوگوں کی رہائش سے متعلق بدلتی ضروریات کے موافق ہوں، طویل مدتی حسب مقدور رہائش فراہم کرنے کی حکمت عملی (Long-Term Affordable Housing Strategy) کو بھی اپ ڈیٹ کر رہی ہے۔

صوبہ ہذا خصوصی اور پیچیدہ ضروریات والے بچوں اور نوجوانوں کو گھر پر، اسکول میں، کمیونٹی میں اور بلوغت کی عمر میں پہنچنے کے عبوری دور میں بروقت اور مؤثر خدمات حاصل ہونے میں ان کی مدد کے لیے، اپنی خصوصی ضروریات کے حامل افراد سے متعلق حکمت عملی (Special Needs Strategy) کے ساتھ آگے بڑھ رہا ہے۔ اونٹاریو پانچ سال کے عرصہ میں خود پسندی سے متعلق خدمات کی تشکیل نو اور اس میں بہتری کے لیے بھی 333 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری کر رہی ہے۔

2016 میں، حکومت اونٹاریو ورکس (Ontario Works) حاصل کرنے والے بالغان اور اونٹاریو کا معذوری سے متعلق امدادی پروگرام (Ontario Disability Support Program) پر منحصر معذور افراد کے لیے سماجی امداد کی شرحوں میں 1.5 فیصد کا اضافہ کر کے اپنی سابقہ سرمایہ کاریوں کو آگے بڑھائے گی۔ صوبہ ہذا سماجی امداد کی کمترین شرحوں والے لوگوں — اونٹاریو ورکس حاصل کرنے والے بغیر بچوں والے تنہا افراد — کو بھی مزید ٹاپ اپ فراہم کرے گا — اور ان کے کل 25 ڈالر فی ماہ تک کا اضافہ کرے گا، جو کہ 2012 میں حاصل ہونے والی رقم سے فی ماہ 100 ڈالر زیادہ ہے۔

ساتھ مل کر آگے بڑھنا: دیہی خواتین کے خلاف تشدد کو ختم کرنے کی ایک طویل مدتی حکمت عملی - (Walking Together: A Long-Term Strategy to End Violence Against Indigenous Women) جیسے اقدامات کی معرفت اور کینیڈا کے اصلی النسل افراد کے لیے صداقت و مصالحتی کمیشن (Truth and Reconciliation Commission of Canada) کی سفارشات پر عمل کرتے ہوئے حکومت دیہی لوگوں کے لیے سماجی حالات اور معاشی مواقع میں بہتری لا رہی ہے۔

حکومت، ابھی اور مستقبل میں اونٹاریو کے لوگوں کو درست علاج تک تیز تر رسائی فراہم کرنے کے لیے، اونٹاریو کے ہمہ گیر نگہداشت صحت کے نظام میں تبدیلی بھی جاری رکھے ہوئی ہے۔ نمایاں چیزوں میں ہسپتالوں کے لیے فنڈنگ میں 345 ملین ڈالر کا اضافہ؛ کلیدی خدمات کے لیے وقت انتظار میں کمی؛ زیادہ مربوط، ٹیم پر مبنی ابتدائی نگہداشت؛ گھر پر اور کمیونٹی میں مزید نگہداشت دستیاب کروانا؛ 65 تا 70 سال کی عمر کے اہل عمر رسیدہ لوگوں کے لیے تبخال (Shingles) کا ٹیکہ مفت میں دستیاب کرانے کی تجویز پیش کرنا — جس سے انہیں قریب 170 ڈالر کے فاضل اخراجات کی بچت ہوگی؛ اور کمیونٹی پر مبنی رہائشی شفاخانوں اور عبوری نگہداشت میں اضافی 75 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری، جو تین سالوں میں کل قریب 155 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری ہے۔

روزمرہ کی زندگی کو آسان تر بنانا

حکومت اونٹاریو کے لوگوں کے لیے روزمرہ کی زندگی کو بہتر بنانے کے لیے متعدد اقدامات متعارف کروا رہی ہے۔ اس میں اکثر و بیشتر ہسپتال کا استعمال کرنے والوں کے لیے پارکنگ فیس میں کمی کرنا، ڈرائیو کلین ایمیشن ٹیسٹ کی 30 ڈالر کی فیس کو ختم کرنا، بجلی اور توانائی کی

لاگتوں میں مدد کرنا، آٹو کے بیمہ کی شرحوں میں کمی کرنا اور سرکاری خدمات زیادہ سہولت کے ساتھ فراہم کرنے کے لیے ٹکنالوجی کا استعمال کرنا شامل ہے۔

حکومت نے کریانہ دکانوں پر بیئر کی فروخت کی ذمہ دارانہ طور پر سہولت فراہم کر کے اونٹاریو کے لوگوں کے لیے انتخاب اور سہولت کو بڑھایا ہے، اور اب شراب کی فروخت کو بھی توسیع دے رہی ہے۔ موسم خزاں 2016 میں، پورے اونٹاریو کے 70 تک کریانہ دکانوں کو شراب، بیئر اور سیڈر ایک ساتھ فروخت کرنے کی اجازت ہوگی۔ شراب آخر کار 300 تک کریانہ دکانوں میں دستیاب ہوں گی۔

مضبوط مالیاتی نظم و نسق

حکومت معیشت، لوگوں اور صحت مند، صاف اور متمول کم کاربن والے مستقبل میں سرمایہ کاری جاری رکھے ہوئی ہے، جبکہ اپنے مالیاتی اہداف کو بھی پورے کر رہی ہے۔ یہ سرمایہ کاریاں ان عوامی خدمات کو بہتر بنانے میں مدد کریں گی جن پر اونٹاریو کے لوگ انحصار کرتے ہیں، ساتھ ہی ہم نمو کو بھی تحریک دیں گے۔ اچھی نوکریاں اور نمو پذیر معیشت اونٹاریو کے خاندانوں کو تعاون کرنے اور ایک متوازن اور طویل-مدتی تمول کے راستے پر چلتے ہوئے محصولات کے حصول کا بہترین راستہ ہیں۔

حکومت 2015-16 میں 5.7 بلین ڈالر کا خسارہ پیش کر رہی ہے — جو 2015 بجٹ کی پیشگوئی کے مقابلے 2.8 بلین ڈالر اور 2015 اونٹاریو اکنامک آؤٹ لک اینڈ فیکل ریویو (2015 Ontario Economic Outlook and Fiscal Review) میں مقررہ ہدف کے مقابلے 1.8 بلین ڈالر کی بہتری ہے۔ اس میں 2014-15 کے 10.3 بلین ڈالر کے خسارے کے مقابلے 4.6 بلین ڈالر کی بہتری بھی ہے۔

صوبہ ہذا لگاتار ساتویں سال اپنے خسارہ کے ہدف کو کم کرنے کے راہ پر گامزن ہے۔ اپنے مالیاتی اہداف کو کم کرتے ہوئے، صوبہ ہذا کا مجموعی خسارہ بہ نسبت اس سے 30 بلین ڈالر کم ہے جو بصورت دیگر ہونا چاہیے تھا۔

حکومت 2016-17 میں 4.3 بلین ڈالر کا خسارہ تجویز کر رہی ہے جو 2015 بجٹ کی پیشگوئی کے مقابلے 0.5 بلین ڈالر کی بہتری ہے۔ حکومت یہ بھی توقع کر رہی ہے کہ وہ 2017-18 میں توازن پر واپس آنے کے اپنے وعدے کو پورا کر لے گی — جو سب سے پہلے 2010 بجٹ میں خسارے کو ختم کرنے کے لیے طے کردہ ایک منصوبے کا نتیجہ ہوگا۔ صوبے ہذا کے ذریعہ اپنے قرض کے نظم و نسق میں وسیع تر پائیداری کے ایک اشاریے کے طور پر GDP میں خالص قرض 2015-16 میں زیادہ سے زیادہ 39.6 فیصد، اور 2016-17 میں بھی اسی سطح پر رہنے اور 2017-18 میں اس میں کمی آنا شروع ہونے کی توقع ہے۔

معیشت کے مسلسل بڑھتے رہنے کی توقع اور سرکاری پروگراموں و خدمات کو تبدیل کرنے کی حکومت کی مسلسل عہد بستگی کے ساتھ، اونٹاریو 2018-19 میں متوازن رہنے کی پیشگوئی کر رہا ہے۔

اقتباس

"صوبے کا معاشی منصوبہ، اختراعی، اعلیٰ نمو والے، برآمد پر مشتمل کاروباروں کے ذریعہ تحریک یافتہ بنیادی ڈھانچے اور کم کاربن والی معیشت میں سرمایہ کاری کر کے پورے اونٹاریو کی کمیونٹیز میں آج بہتر روزگار تخلیق کرنے کو تعاون کرتا ہے۔ یہ منصوبہ لوگوں کی لیاقتوں اور مہارتوں میں سرمایہ کاری کرتی ہے تاکہ اعلیٰ معیار کی کالج اور یونیورسٹی کی تعلیم تک رسائی کو وسعت دے کر مستقبل کے لیے نوکریاں تخلیق کرنے اور نوکریاں حاصل کرنے میں ان کی مدد کرے گا۔ یہ منصوبہ اونٹاریو کے تمام باشندوں کو زیادہ محفوظ ریٹائرمنٹ حاصل کرنے میں بھی مدد کرتا ہے۔"

— Charles Sousa، وزیر مالیات (Minister of Finance)

مختصر حقائق

- اونٹاریو کے حقیقی GDP میں 2015 کے دوران 2.5 فیصد کا اضافہ ہوا، جو قومی اوسط سے زیادہ ہے۔
- صوبہ ہذا اگلے 10 سالوں میں بنیادی ڈھانچہ تعمیر کرتے رہنے کے لیے ہسپتالوں کو 12 بلین ڈالر کے سرمایے کی مالی امداد دینے کا منصوبہ رکھتی ہے۔ پورے صوبے میں، لگ بھگ 35 بڑے ہاسپٹل پروجیکٹس زیر تعمیر یا پلاننگ کے مختلف مراحل میں ہیں۔
- صوبہ ہذا 10 سال کے عرصے میں سیکنڈری کے بعد والے اداروں کو 3 بلین ڈالر سے زیادہ کے سرمائے کی منظوری دے رہی ہے تاکہ طلباء کو گھر کے قریب اعلیٰ معیار کے پروگراموں تک رسائی فراہم کی جائے اور ایک مضبوط معیشت کی تعمیر میں مدد ملے۔
- اونٹاریو کی اعلیٰ تعلیم یافتہ افرادی قوت اس کی عظیم تر خوبیوں میں سے ایک ہے۔ 2014 میں، اونٹاریو کے 66 فیصد بالغ افراد کے پاس سیکنڈری کے بعد کی اسناد تھیں، جو کہ 2002 میں 56 فیصد سے اوپر — اور تنظیم برائے معاشی تعاون و ترقی (Organisation for Economic Co-operation and Development) میں موجود کسی بھی ملک کی شرحوں سے زیادہ ہے۔
- 2016 اونٹاریو بجٹ کے لیے عوامی آراء جاننے کے لیے حکومت نے پورے صوبے میں ایک قبل از بجٹ مشاورت انجام دی۔ اس میں 13 شہروں میں 700 سے زیادہ لوگوں کے ساتھ 20 شخصی قبل از بجٹ سیشنز، ٹیلیفون پر لوگوں کے ساتھ بات چیت (Telephone town halls) کے دو پروگرام شامل تھے، جس میں اونٹاریو کے 52,000 سے زیادہ باشندوں کے ساتھ گفتگو کی گئی، لگ بھگ 500 تحریری گزارشات موصول ہوئیں اور Budget Talks website کے ذریعہ 6,500 سے زیادہ صارفین سے آن لائن مشاورت ہوئی۔

اضافی وسائل

- [پڑھیں 2016 اونٹاریو بجٹ](#)
- [بجٹ کی تقریر پڑھیں](#)
- [2016 اونٹاریو بجٹ پر پس منظر کی معلومات پڑھیں:](#)
- [سیکنڈری کے بعد کی تعلیم تک رسائی میں بہتری لانا](#)
- [کل کے بنیادی ڈھانچے کی آج تعمیر](#)
- [معیشت میں نمو اور کل کے لیے نوکریوں کی تخلیق](#)
- [کم کاربن والی معیشت میں سرمایہ کاری](#)
- [روزمرہ کی زندگی کو آسان تر بنانا](#)

- [اونٹاریو کی معیشت پر ایک نظر](#)
- [اونٹاریو کا مالی منظر نامہ](#)
- [نگہدات صحت کو تبدیل کرنا](#)
- [بحلی کی لاگتوں کے نظم میں مدد کرنا](#)